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名前

①

式

答え リンゴ オレンジ

②

式

答え リンゴ オレンジ

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

リンゴ　1個　80円 10個 9個 8個 7個 6個

16個 15個 14個

1個80円のリンゴと1個120円のオレンジを合計10個買っ
たら960円でした。それぞれ何個買ったのでしょう。

リンゴ　1個　80円 20個 19個 18個 17個

1個80円のリンゴと1個120円のオレンジを合計20個買っ
たら1880円でした。それぞれ何個買ったのでしょう。

代金(円) 1600円 1640円

代金 800円 840円

1個

オレンジ1個 120円 0個 1個

0個オレンジ1個 120円



f15-1

名前

③

式

答え 50円のえんぴつ 80円のえんぴつ

④

式

答え ツル カメ

Copyright(C) どらニャンドリル All Rights Reserved. 

50円 16本 15本

50円のえんぴつと80円のえんぴつをあわせて16本買った
ら980円でした。それぞれ何本買ったのでしょう。

‥‥
ツル

（足2本）
50 49 48

10
カメ

（足4本）
‥‥2

‥‥ 140本
足の数
（本）

100本 102本 104本

ツルとカメが合わせて50ぴきいます。足の数の合計が
140本です。ツルとカメはそれぞれ何びきでしょう。

80円

代金
（円）

0本

800


